



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 18789/2017.

Javaslat

**a Salgótarján 2428 hrsz.-ú, 'kivett strandfürdő' megnevezésű ingatlanon gyalogos sétáló
hídszerkezet megépítésének
jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

A salgótarjáni 2428 hrsz.-ú ingatlanon található gyalogos sétáló fahidat 2002-2003-ban építették a Létesítmény és Sport Közhasznú Társaság közreműködésével, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatásával. A megépített fahíd a Gyermektábor és a Strandfürdő megközelíthetőségének problémáját megoldva lehetővé tette a tó körbejárhatóságát is.

A gyalogos sétáló fahíd 2017. augusztus 03-án beomlott. Személyi sérülés nem történt.

A beomlott hídszerkezet statikus felülvizsgálata megtörtént, és megállapításra került, hogy annak felújítása nem megoldható, ezért elbontására és elszállítására 2017. augusztus 04-én sor került. A meghibásodás okainak feltárására az Önkormányzat faanyagvédelmi szakvélemény elkészítését rendelte meg.

A lakosság érdekeit figyelembe véve szükséges egy új gyalogos sétáló híd soron kívüli megépítése.

Az új gyalogos sétáló híd megépítéséhez szükséges fedezetet, bruttó 15.000.000 Ft-ot, mely a tervezési költségeket is magában foglalja, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata az egyéb működési céltartalék keretből tudja biztosítani.

A híd engedélyezési és kiviteli tervdokumentációjának elkészítésére a tervezési szerződést az önkormányzat a tervezővel már megkötötte, amely a Közgyűlésnek a szükséges pénzügyi forrás biztosításáról szóló döntéssel lép hatályba. Az engedélyezési tervek birtokában kerülhet sor az építési engedélyezési eljárásra, majd az engedély alapján a kivitelezésre.



Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 tulajdonában lévő 2428 hrsz-ú, 'kivett strandfürdő' megnevezésű ingatlanra gyalogos sétáló hídszerkezet soron kívüli megépítését.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. Közgyűlés jóváhagyja, hogy az 1. pontban meghatározott híd tervezéséhez és megépítéséhez szükséges, bruttó 15.000.000 Ft forrást az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében az egyéb működési céltartalék terhére biztosítja. Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelete módosítását a Közgyűlés soron következő ülésére terjessze elő.

Határidő: 2017. augusztus 29.
Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2017. augusztus 09.

